[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 9 Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 года № 152-ФЗ, даю свое согласие обществу с ограниченной ответственностью "Муниципальная электросетевая компания" (ООО «МЭСК»), расположенного по адресу: Архангельская область, Пинежский район, с. Карпогоры,  ул. Победы, д.26, пом. 3,  на обработку своих персональных данных,  (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных),  а также на передачу такой информации в ООО «ТГК-2 Энергосбыт», ПАО «Россети Северо-Запад» в случаях, установленных  законодательством,  на следующих условиях:
Оператор осуществляет обработку персональных данных Субъекта исключительно в целях  технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителя к электрическим сетям.
Перечень персональных данных, передаваемых Оператору на обработку:
- фамилию, имя, отчество, 
- дата рождения;
- серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина на территории Российской Федерации, 
- страховой номер индивидуального лицевого счета в системе индивидуального (персонифицированного) учета), 
- выделенный оператором подвижной радиотелефонной связи абонентский номер (номер мобильного телефона) 
- адрес электронной почты заявителя; 
- место нахождения (место жительства) заявителя; 
- наименование и место нахождения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации, в том числе данные, подтверждающие владение или пользование заявителем на праве собственности или на ином предусмотренном законом основании объектом капитального строительства и (или) земельным участком, на котором расположены (будут располагаться) энергопринимающие устройства заявителя; 
Данное Согласие действует: 
–     До вывода объекта из эксплуатации;
-  В течении 5 (пяти) лет после переоформления документов о технологическом присоединении на иного  собственника (владельца) энергопринимающих устройств.
Настоящее согласие может быть отозвано Субъектом в любой момент по соглашению сторон. Однако в случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных ООО «МЭСК»  вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных на основании ч. 2 ст. 9, и при наличии условий,  предусмотренных п. 5 ч. 1 ст. 6 Федерального закона «О персональных данных». 



